
令和５年度「学校評価」のまとめ（生徒）

 

 

 

Ａ：そう思う
31%

Ｂ：まあそう思う
57%

Ｃ：あまりそう思わない
11%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（３）授業規律（約束事、時間、私語など）が守られている。

Ａ：そう思う
62%

Ｂ：まあそう思う
33%

Ｃ：あまりそう思わない
5%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（４）一人１台端末「きたコン」を使用する機会が適切に設定されている。

Ａ：そう思う
55%

Ｂ：まあそう思う
43%

Ｃ：あまりそう思わない
2%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（５）国語科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。



 

 

Ａ：そう思う
79%

Ｂ：まあそう思う
19%

Ｃ：あまりそう思わない
2%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（６）社会科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
49%

Ｂ：まあそう思う
41%

Ｃ：あまりそう思わない
9%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（７）数学科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
56%

Ｂ：まあそう思う
40%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（８）理科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。



 

Ａ：そう思う
62%

Ｂ：まあそう思う
38%

Ｃ：あまりそう思わない
0%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（９）英語科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
67%

Ｂ：まあそう思う
33%

Ｃ：あまりそう思わない
0%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（10）音楽科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
71%

Ｂ：まあそう思う
27%

Ｃ：あまりそう思わない
1%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（11）美術科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。



Ａ：そう思う
69%

Ｂ：まあそう思う
29%

Ｃ：あまりそう思わない
2%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（12）保健体育科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
71%

Ｂ：まあそう思う
29%

Ｃ：あまりそう思わない
0%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（13）技術科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。

Ａ：そう思う
67%

Ｂ：まあそう思う
32%

Ｃ：あまりそう思わない
1%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（14）家庭科の授業は、わかりやすい授業、学んで楽しい授業になっている。



 

Ａ：そう思う
59%

Ｂ：まあそう思う
35%

Ｃ：あまりそう思わない
5%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（15）道徳科の授業や学校生活で、人権尊重の気持ちや道徳心が高められている。

Ａ：そう思う
56%

Ｂ：まあそう思う
40%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（１６）総合的な学習の時間では教科横断的な学習ができている。

Ａ：そう思う
54%

Ｂ：まあそう思う
42%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（１７）個性や能力を発揮でき、各生徒に役割が与えられている。



Ａ：そう思う
66%

Ｂ：まあそう思う
32%

Ｃ：あまりそう思わない
1%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（１８）儀式的行事は良い雰囲気で行えているか。

Ａ：そう思う
65%

Ｂ：まあそう思う
31%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（１９）文化的行事は充実した内容で行えている。

Ａ：そう思う
67%

Ｂ：まあそう思う
30%

Ｃ：あまりそう思わない
2%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（２０）体育的行事は充実した内容で行えている。



Ａ：そう思う
65%

Ｂ：まあそう思う
33%

Ｃ：あまりそう思わない
2%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（２１）あいさつ・言葉遣いは、きちんと行えた。

Ａ：そう思う
60%

Ｂ：まあそう思う
35%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
1%

（２２）身だしなみは毎日、整えられた。

Ａ：そう思う
37%

Ｂ：まあそう思う
49%

Ｃ：あまりそう思わない
12%

Ｄ：全くそう思わない
2%

（２３）先生やカウンセラーに気軽に相談することができた。



Ａ：そう思う
46%

Ｂ：まあそう思う
46%

Ｃ：あまりそう思わない
5%

Ｄ：全くそう思わない
3%

（２４）いじめや問題ある行動について、対応してもらえた。

Ａ：そう思う
54%

Ｂ：まあそう思う
37%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
5%

（２６）生徒会活動は、自主的に活動ができるような取り組みができた。

Ａ：そう思う
56%

Ｂ：まあそう思う
43%

Ｃ：あまりそう思わない
1%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（２５）清掃・美化活動はきちんと行えている。



 

Ａ：そう思う
66%

Ｂ：まあそう思う
30%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（２７）部活動の組織・規約・活動計画のとおり、きちんと活動できている。

Ａ：そう思う
75%

Ｂ：まあそう思う
25%

Ｃ：あまりそう思わない
0%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（２８）体調不良やケガをしたときに、きちんと対応してもらえた。

Ａ：そう思う
56%

Ｂ：まあそう思う
40%

Ｃ：あまりそう思わない
4%

Ｄ：全くそう思わない
0%

（29）給食で、さまざまな食材、料理、味を味わえ、食べることへの関心が高まった。


